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Az október a Gerence-parti Pityóka-partyval indult. A kellemes idő sok vendéget vonzott az egész 
délutános programra. Köszönjük a Guzmics Egyesületnek a jóhangulatú rendezvényt, a sok 
segítőnek a közreműködést. 

 

 

Október 10-én került sor az Idősek Napjára. Az 
elmúlt tizenegy évben még nem volt ennyi 
résztvevő ezen az alkalmon. Köszönjük 
mindenkinek, aki eljött, és vidám hangulatúvá 
tették az estét. Köszönjük az óvodásoknak és az 
iskolásainknak a színvonalas köszöntő műsort, a 
pedagógusoknak a felkészítéssel járó munkát, a 
konyhai és a hivatali dolgozóknak a segítséget. 
 

Október 2-3-án Mátraverebély-Szentkúton 
szervezett konferenciát a Mária Út Közhasznú 
Egyesület az önkormányzatok számára. A 
zarándok útvonalak már kiépültek 
Magyarországon, észak-déli és kelet-nyugati 
irányban egyaránt, mintegy 400 települést érint 
közvetlenül. A tanácskozás célja az volt, hogyan 
lehet a helyi adottságokat a településeken jobban 
kihasználni, a szállásadók, vendéglátók 
bevonásával, a látnivalók népszerűsítésével. 
Celldömölkkel együtt vállaltuk a nyugat-
dunántúli települések feltérképezését. A 
konferencia súlyát bizonyítja, hogy Rétvári 
Bence, a belügyminisztérium parlamenti 
államtitkára köszöntötte a résztvevőket, és 
biztosította a kormány támogatásáról az 
egyesületet.  

 
 
 

 

A Magyar Falu Program eszközbeszerzési 
támogatására benyújtott pályázatunk sajnos nem 
nyert. Csalódottak vagyunk, mert a sokoldalúan 
használt régi traktorral nagyon sok a probléma. 
Még két pályázatunkra várjuk a döntést. 
A Versenyképes Járások programban várjuk a 
támogató okiratot. 
 

Október 17-19. között Erdélyben jártunk, a 
csíkcsicsói káposztafesztiválon képviseltük 
Bakonybélt. Nagy szeretettel fogadtak minket. A 
testvértelepülések mellett egy japán delegáció is 
részt vett, akikkel mi is beruházási lehetőségekről 
tárgyaltunk. 
 

Ismét felhívjuk az ingatlantulajdonosok 
figyelmét, hogy még lehet jelentkezni az ingyenes 
padlásfödém szigetelésre. 

Márkus Zoltán  
polgármester 
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A Depónia hulladékszállító cég munkatársai tisztelettel kérik azon utcákban lakó 
ingatlantulajdonosokat, ahol nincs járda, és az útmenti fák ágai az úttest fölé 
nyúlnak (pl. a Széchenyi, a Kossuth utca), hogy a benyúló ágakat vágják vissza, 
mert a kukásautót akadályozzák a közlekedésben. 
Kérjük a lakosságot, végezzék el mihamarabb a szükséges metszést, különben 
az autó letörheti az ágakat. 
 

Az eltűnt és most is keresett Meyer Krisztina édesanyja jelentős összeget 
ajánlott fel annak a személynek, aki a lányához köthető bármi olyan nyomot 
talál, ami a rendőrség számára értékelhető. 
 

Ismét szembesültünk két környezetkárosító 
cselekménnyel. A Száraz-Gerencébe 
építési törmeléket hordott egyelőre 
ismeretlen tettes. Szégyenletes 
cselekmény egy olyan településen, ahol 
ingyenes törmeléklerakó működik.  
 

A Szent-kútnál pedig a gyűjtőmedencében az egyik forrás nyílását akarta 
valaki egy jókora téglával eltömni. Mivel a környéken nincs építkezés, 
fáradságos munka lehetett odáig viccből elcipelni. 
 

Hujber László mezőőr 

Dr. Máthé Boglárka november 06 - 07-én továbbképzés miatt 
szabadságon lesz.  
A péntek délutáni rendelés Bakonybélben elmarad. Zircen 
pénteken 12-13-ig rendelek.  
 

Az influenza elleni védőoltás  november 12-én, szerdán 
11-12 óra között lesz. 

Dr. Kozma Zoltán 

Tisztelt Betegeink! 
Kérjük Önöket, hogy amennyiben felső légúti betegség vagy 
hasmenéses betegség tünetei miatt jönnek rendelésre, elvárjuk a 
maszk viselését betegtársaik és az egészségügyi személyzet 
érdekében.  

 

Október végen lezártuk a 2025-ös tagsági évet. 
43 bakonybéli és 2 pénzesgyőri tagunk lett. Nagyon köszönjük a 
bizalmat! 
Összesen: 43.800,- Ft tagdíjat sikerült beszedni, ebből az 
összegből 26.280 Ft marad a falunkban. Ennek az összegnek a 
felhasználásáról is fogunk dönteni November 26-án 18.00 
órakor tartandó taggyűlésünkön, melyre szeretettel hívunk 
mindenkit. Köszönetet mondok a Magyar Vöröskereszt nevében 
minden támogatónak! 
 

Ebben az évben november 11-én lesz az utolsó véradási 
lehetőség Bakonybélben. 15-18 óráig várjuk szeretettel a 
falubeli véradókat, a Közösségi Házban (Fő u. 3).  
Kérek mindenkit, aki teheti, jöjjön el! 
 

Mindannyiunknak szívből kívánok jó egészséget 
Weiser Helga, a Magyar Vöröskereszt Bakonybéli 
csoportjának elnöke, önkormányzati képviselő  
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Október elején mindkét csoportban szülői értekezletet tartottunk. Tájékoztattuk a szülőket az óvodai élet 
legfontosabb jellemzőiről, a tervezett programokról, és arról, tulajdonképpen hogyan is telik egy nap az 
óvodában. Októberben már vannak tapasztalataink a beszoktatásról, amit megosztunk a szülőkkel, illetve 
kíváncsiak vagyunk az ő véleményükre is. A Zirci Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai is részt vettek a szülői 
értekezleten. Az előadás első részében beszéltek egy ma nagyon aktuális témáról, a digitalizáció hatásairól a 
3-6 éves gyermekeknél. A másik téma pedig az iskolaérettségről szólt, hiszen a nagycsoportos szülőknek 
ebben a nevelési évben döntést kell hozniuk gyermekük iskolakezdésével kapcsolatosan. Ez a részletes 
minden területre kitérő tájékoztatás, úgy gondolom, segíti a szülőket abban, hogy januárban könnyebben el 
tudják dönteni, hogy gyermekük szeptemberben iskolát kezdjen, vagy maradjon még egy évet az óvodában. 
A Szakszolgálat munkatársai részletes szűrővizsgálatot is kínálnak és szerveznek az öt évet betöltött 
gyermekeknek, amely jól feltérképezi a legfontosabb képességeik jelenlegi szintjét. 
A fejlesztésre szoruló gyermekeknek elkezdődtek a foglalkozások, a logopédiai terápia, és a TSMT-torna 
(Tervezett SzenzoMotoros Tréning.) Ez egy olyan mozgásterápia, amely az idegrendszerre gyakorolt hatása 
révén újraszervezi, rendszerezi a neurológiai alapokat. A TSMT tornára sokan használják az okosító torna 
kifejezést. Ez leginkább annak köszönhető, hogy a TSMT gyakorlatok révén nemcsak a nagy- és 
finommozgások fejleszthetők, hanem jótékony hatással vannak a gyermek idegrendszerére is. 
 

Október 10-én nagycsoportosaink az Idősek napja alkalmából táncos műsorral köszöntötték a faluban élő 
szép korúakat. Természetesen picit izgultunk, hiszen ilyen „szép számú” közönséggel ritkán találkoznak a 
gyerekek. A műsor után aztán a gyerekeket is megvendégelték a konyhás nénik, amit nagyon szépen 
köszönünk! Az idősebb generációval találkozni mindig nagyon jó érzés, és mindig nagyon kedves részükről a 
fogadtatás. Kívánunk nekik jó egészséget, Isten éltesse őket sokáig! 
 

Októberben volt az Állatok világnapja és az Erdő hete. Ebből az alkalomból nagycsoportos óvodásaink 
Huszárokelőpusztán voltak erdei óvoda programon. A tartalmas és hasznos ismereteket nyújtó délelőtt, az 
erdőben való viselkedésről és az erdők szerepéről szólt. Ezt egy közepes hosszúságú túra követte, amelynek 
során előkerült az iránytű és a nagyító is. Kerestek a gyerekek bogarakat, rovarokat, amit óvatosan nagyító 
alatt megvizsgáltak és visszahelyeztek az eredeti élőhelyükre. Az erdő már őszi színekben pompázott és igazi 
kiránduló időnk volt. Amikor visszaindultunk a kiindulási pontra ismét beszélt Niki néni az iránytű 
használatáról és hasznáról. A gyerekek természetesen ki is próbálhatták. 
 

Ebben a hónapban voltunk a Pegazus színház első bérletes előadásán, Pápán. Tizennégy kisgyereknek van 
bérlete, a három előadásra. A Csíjja, csíjja csicsijja című modern vicces mesejátékot nézhették meg 
óvodásaink. A színház művészei nagyszerűen kombinálták a jelmezes és bábos szerepeket, mindezt sok-sok 
vidám, vicces zenével énekkel színesítve. Minden kisgyerek nagyon jól érezte magát. A szállításban nyújtott 
segítséget köszönjük szépen Bakonybél és Pénzesgyőr önkormányzatának. 
 

Szabó Judit igazgató 
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Október első napján, a Zene Világnapján Gáncs-Cserna Marianna tartott interaktív, énekes-zenés előadást a 
gyerekeknek. Közös éneklés, ritmusjátékok és sok érdekesség is belefért ebbe az izgalmas órába. Köszönjük 
szépen! 
Október első hetében zajlott nálunk az Állatvédelmi témahét. Ennek jegyében állatos érdekességek, mesék 
hangzottak el. A 2.,3.,4. osztályosok ellátogattak Szépalmára, 
a Ménesbirtokra. A Szépalma Állatvédelmi Alapítvány 
programja lehetővé tette a gyerekek számára, hogy 
megtapasztalják, hogyan zajlik az idős és beteg állatok 
felelősségteljes és holisztikus gondozása. Köszönjük a 
lehetőséget! 
A Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve 
pályázunk ebben a tanévben német nemzetiségi nyári tábor 
szervezésére. A pályázat elkészült, beadtuk, reméljük, sikeres 
lesz, és a tanév végén ismét izgalmas és programokban 
gazdag tábort tarthatunk a gyerekeknek! 
Az Aradi vértanúk emléknapján gyertyagyújtással 
emlékeztünk meg a vértanúkról, az alsó tagozatos gyerekek 
érdeklődési szintjét és érettségét figyelembe véve.  
Október 10-én, a Faluházban az Idősek napi műsorunkkal 
fejeztük ki köszönetünket és tiszteletünket a nagy számban 
összegyűlt nyugdíjas korú nagymamák, nagypapák, 
dédszülők felé. A szívből szóló versek és tánc örömkönnyeket 
csalt a hallgatók szemébe. Még sok boldog és egészségben 
megélt nyugdíjas évet kívánunk mindenkinek szeretettel! 
Részt vettünk Zircen a német nemzetiségi szavalóversenyen. 
Az első osztályosok közül Kollát Hanna, Másli Maja, és 
Mészáros Alíz, a 3. osztályosok közül Gazdag Anna Olga 
képviselte iskolánkat. Maja különdíjban részesült. Nagyon 
büszkék vagyunk a gyerekekre! Köszönjük a felkészítést 
Dobos Mónika tanító néninek. 
Október 17-én, a Világgyalogló Nap felhívásához csatlakozva 
túráztunk egy jót a gyönyörű őszi erdőben.  Sok élményt és 
termést gyűjtöttünk közben. Külön öröm, hogy szülők is 
csatlakoztak hozzánk, jó látni a gyerekek örömét, ha az iskolai 
kirándulás picit családi kirándulássá (is) válik.  
Az 1956-os forradalom emlékünnepét is megtartottuk. 
Fontosnak tartjuk és feladatunk is, a gyerekek életkori 
sajátosságainak megfelelő szinten a nemzeti identitás 
kialakítása, erősítése.  
A Szülői Munkaközösség megbeszélésén megterveztük a karácsonyi vásár szervezését. Terveink szerint helyben 
készült kézműves termékekkel szeretnénk támogatást gyűjteni iskolánk számára. A gyűjtés célja konkrét: 
szeretnénk a tornaterem ablakait kicseréltetni. A mostani ablakok még a tornaterem építésének idején kerültek 
helyükre, mostanra elhasználódtak, tönkrementek, nagyon gazdaságtalanok. A fűtés ellenére télen hideg és 
huzatos a tornaterem, nyáron pedig meleg, mert nem tudunk szellőztetni, szinte lehetetlen nyitni és csukni az 
ablakokat. Már két alkalommal adtunk be pályázatot az ablakcserére, de sajnos egyik sem nyerte el a kért 
támogatást. A szülői összefogásnak hála, van már ajánlatunk az ablakokra, a beépítésben pedig segítséget 
kapunk a szülőktől. Aki teheti, kérjük támogassa ennek a tervnek a megvalósulását.  
Megtehetik ezt személyesen az iskolában, illetve a Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány számlaszámára, 
mely a következő: 73900054-10006519. 

Egyúttal szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki adója 1%-ával az iskolai alapítványunkat támogatta.Hálásan 
köszönünk minden támogatást.  
Az őszi szünet hátralévő napjaira kívánunk minden gyereknek és családnak szép együtt töltött napokat, jó 
pihenést!  
 

Recse Rita tagintézmény-vezető 
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Igazán megtisztelő volt Bakonybél Község Önkormányzata számára, hogy ilyen sokan elfogadták 
meghívását és együtt ünnepelhettek az Idősek Napi rendezvényen október 10-én, a Faluház nagytermében. 
Jó volt látni a sok mosolygó arcot, a baráti beszélgetéseket, a régi ismerősök örömteli találkozását – hiszen ez 

a nap Róluk, a falu szépkorú korosztályáról szólt, akik tapasztalatukkal, példamutatásukkal és szeretetükkel 
építik a település közösségét. 
Polgármester úr köszöntőjében a Lelki egészség világnapjához is kapcsolódott az ünnepség kapcsán, 

Alpolgármester úr pedig a szeretet fontosságáról, és persze egy kis humorral is szólt a vendégekhez. 
Külön köszöntést kaptak településünk legidősebb lakói: Bertalan Józsefné (96 éves) és Oláh László (98 
éves) – bár nem tudtak jelen lenni, szívből gondoltunk Rájuk.  

A bakonybéli óvodások aranyos tánca, az iskolások szívhez szóló műsora, Hidasi Réka énekesnő 
varázslatos előadása és Tóth István (Pityu) fergeteges zenés produkciója felejthetetlenné tette az estét. 
A vacsora finom volt, a hangulat kiváló – Attila, a harmonikás mindenki nótáját elhúzta, és sokan táncra is 
perdültek.  

Köszönjük a konyhai és önkormányzati dolgozóknak, a képviselőtestület tagjainak, valamint 

mindenkinek, aki hozzájárult az est sikeréhez!  
Hevesiné N. Mariann kulturális és turisztikai referens 
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Egyházközségi események októberben 

Október 5.  Szentévi zarándoklat Pannonhalmára 
A 2025-ös év jubileumi szentév, melyen sok katolikus Rómába zarándokol, hogy a nagy bazilikák szent kapuin 
belépve búcsút nyerjen. Ferenc pápa a püspöki székesegyházaknak is megadta ezt a privilégiumot. 
Cirill főapát úr október 5-re hirdette meg a pannonhalmi egyházmegye szentévi zarándoklatát. Az egyházmegye 
településeiről érkező zarándokok öt útvonalon juthattak el a Pannonhalmi Főapátságba, 4 közeli településről: 
Tarjánpusztáról, Győrságról, Ravazdról és Pannonhalma városból gyalogos csoportok indultak, akik pedig a sétát 
nem tudták vállalni, busszal utaztak. Bakonybélből összesen 34-en vettünk részt a zarándoklaton. 

Mi bakonybéli gyalogosok Tarjánpusztáról indultunk, az 5-6 km-es út első szakaszán beszélgetve haladtunk, az első 
állomásnál Izaiásnak az Úr Szenvedő Szolgájáról szóló jövendölését olvastuk fel, majd Kovács Attila tett tanúságot, 
miként tapasztalta az engesztelés ajándékait saját és családja életében. A második szakaszon teljes csendben 

haladtunk, a második állomásnál a megbocsátás evangéliumát (Mt 18,21-35) majd Bognár Andrea megbocsátás 

szóló tanúságtételét hallgattuk meg. Az utolsó útszakaszon rózsafüzért mondva imádkoztunk a békéért, a 
szétszakadt családokért, a bántalmazott gyermekek gyógyulásáért, és teremtett világ megóvásáért.  

A Pannonhalmi Vár kapujánál találkoztak a különböző irányokból érkező zarándokok, kb. 200 hívő együtt, énekelve 
vonult be a főmonostor udvarába. A Szent Márton-bazilika előtt Cirill főapát úr várta a zarándokokat, majd vele 

együtt beléptünk a Szent Kapun át a templomba. A bazilikában bűnbánati liturgia, gyóntatás, énekes áhítat és 
elmélkedések segítették a zarándokok lelki felkészülését.  Az esti szentmisét Varga László kaposvári püspök vezette. 

Homíliájában négy reményről szóló igét ajándékozott az együtt ünneplő mintegy 250 zarándoknak. Megerősödve, 
lelkileg gazdagodva térhettünk este – immár mindannyian autóbusszal - haza Pannonhalmáról. 

Ábel atya 

Október 12.  Hó eleji Kávéház 
A Kávéház keretében az alsós és a felsős gyerekeknek csocsóbajnokságot rendeztünk. A nyertesek és az összes 
résztvevő főnyereményként egy finom csokitortát fogyaszthatott el.  
A felnőtt érdeklődőknek pedig a Kávézó egyik asztalánál Bogdán Réka, győri tanárnő a Mécses szeretetszolgálatról 
tartott beszámolót. Ez a szolgálat a börtönben fogvatartottakat segíti, a velük folytatott anonim levelezés által 

kívánja bennünk a reményt és emberi méltóságuk megőrzését támogatni.  
 

Október 17-19.  A Férfikör tagjai az „Új Élet Krisztusban” kurzuson  
A bakonybéli Férfikör Máté Szabolcs közvetítésével részt vett a Szent András Evangelizációs Iskola jóvoltából, 
Csóton az Új Élet Krisztusban kurzuson. Férfikör egyik tagja a következő visszajelzést adta a programról: 
"Lelkileg építő, szellemileg kielégítő, testileg pihentető volt, olyan élményeket kaptam Istentől, tőletek, a tanítóktól, 
amelyek egy nagy és tiszta levegőt jelentenek számomra. Erő, összetartás, mosoly, remény, lelki bővülés volt 
nekem, amelyek sokáig tartó útravalót jelentenek." 

Ikits Tamás 
 

NOVEMBERI PROGRAMJAINK 
 

2025. november 01. SZ  Mindenszentek ünnepe: 15:00 Imádság a temetőben;  

17:00 ünnepi szentmise 

2025. november 02. V  Halottak napja: 9:30 szentmise 

2025. november 06. Cs  18:45 Bibliakör 
2025. november 09. V  Hó eleji Kávéház 

2025. november 11. K  Szent Márton ünnepe: 17:00 szentmise 

2025. november 13. Cs  18:00 Szentségimádás  
2025. november 20. Cs  18:45 Bibliakör 

2025. november 27. Cs  18:00 Szentségimádás 

2025. november 29. SZ  17:00 1. adventi gyertyagyújtás vesperás keretében 

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 
 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/  vagy a Plébánia Facebook oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61565403430095
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FELEMELŐ ÉLMÉNYEK, TARTALMAS MŰHELYMUNKA, FELEJTHETETLEN KONCERT- 

ÍGY TELT A GELLÉRT ÜNNEP A MONOSTORBAN 
 

Izsák atya ezekkel a gondolatokkal nyitotta az idei Gellért ünnepet: „A szentek összekötnek: földet az Éggel, 
embert emberrel, vidékeket távoli vidékekkel. Így van ez a velencei bencés, bakonybéli remete, csanádi 
egyházszervező és budai vértanú Szent Gellérttel is. Az immár hagyományossá váló bakonybéli Szent 
Gellért ünnepre idén is Itáliából érkeznek kiváló zenészek, a laReverdie muzsikusai, akik találkozásra hívnak: 
Észak-Itália középkori zenéjével, Gellért szellemével és az olaszországi régizene egyik legszínvonalasabb 
együttesével. Az idei ünnep különleges színfoltjának ígérkezik a csendes magányban Istent kereső Gellért 
lelkületét ápoló bakonybéli monostor életét bemutató fotóalbum megjelenése. A szentek összekötnek, 
találkozásra hívnak: egy olyan korban, amikor a szétesés, a törések idejét éljük, családok, közösségek, 
szövetségrendszerek felbomlása kísért, érdemes meghallani és elfogadni ezt a meghívást.” 
 

KÓRUSAKADÉMIA ÉS KONCERT 
 

A Velencéből érkezett laReverdie együttes - Claudia Caffagni, Livia Caffagni, Elisabetta de Mircovich, Matteo 

Zenatti - méltán tartozik az európai egyházzene művelőinek élvonalába. Nagy megtiszteltetés volt 
számunkra, hogy elfogadták meghívásunkat. Egyedülálló ének-és hangszeres, zeneelméleti tudásuk 
mindenkit lenyűgözött. A kórusakadémia hallgatói és az együttes koncertje, a kora középkori egyházzenei 
zarándoklat felvétele megtekinthető a monostor youtube csatornáján. 

 

KÖNYVBEMUTATÓ 
 

Több hónap előkészítő munka után Szent Gellért 
ünnepén kézbe vehettük Csönd neked című új 
könyvünket. A szavak és csend határán egy 
bencés monostorban kilenc fejezet a monostor 
szerzeteseinek bevezető gondolataival, Hidas J. 
Zakariás saját és válogatott szövegeivel és 95 
fotóval Oláh Gergely Mátétól. A szövegek angol 
és olasz fordításban is megtalálhatók a kötetben.  
Köszönet minden alkotónak, és Hegyeshalmi 
László képzőművésznek az értő ismertetésért!  
 

A könyv kapható ajándékboltunkban és 
webboltunkban is.  
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Örömmel jelentjük, hogy a Gerence-völgyben befejeződtek a szeptember végén 
megkezdett fakitermelési munkálatok, és ezzel megszűntek a Magyar Közúttal 

egyeztetett forgalmi korlátozások. A veszélyhelyzet elhárítását célzó munkákat jóval a tervezett határidő előtt 
sikerült elvégezni. 
Szomorú tény, de az idei, csapadékszegény, hőségnapokkal tarkított időjárás sem javított az erdőállományok 
állapotán; a fák egészsége sajnos évről évre romlik. Úgy tűnik, további komoly erdőkárokkal kell számolnunk, 
az erdei ökoszisztémák leromlása a kőrispusztulással sem ér véget. 

A szakemberek által most eltávolított beteg fák gyökérzete a károsító gombák (Chalara fraxinea) miatt szinte 
teljesen elkorhadt, így bármelyik pillanatban az útra dőlhettek volna, komolyan veszélyeztetve az arra 
közlekedőket és a túrázókat. A mellékelt képen két, a mostani munka során kivágott fa gyökérzete és tuskója 
látható. A döntés során az egyik faegyed a korhadás miatt felszakadt, irányíthatatlanná vált, és csak a 
körültekintő előkészületeknek köszönhetően nem okozott komolyabb problémát. 
Hangsúlyozzuk: az emberi élet védelme a legfontosabb! A fakitermelés – minden kellemetlenség ellenére 
– elengedhetetlenül szükséges volt a folyamatosan fennálló veszélyhelyzet megszüntetése, valamint az 
emberi élet és a vagyon biztonsága érdekében! Reményeink szerint a 8301-es számú közút Bakonybél és 
Huszárokelőpuszta közötti szakaszán jó ideig nem kell számolni fakidőlésből eredő, életveszélyes 
helyzetekkel és fennakadásokkal. 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Gerence-völgy Bakonybél és Odvaskő közötti szakaszán a közeljövőben 
megkezdődnek a rézsűvédelemmel és a közútcsatlakozás kialakításával összefüggő munkálatok. Érdemi 
információ birtokában részletesen tájékoztatjuk az érintetteket. 
Szeretnénk köszönetet mondani minden érintettnek a türelmes, megértő magatartásért, amellyel a 
Bakonyerdő Zrt. munkáját segítették. Az elvégzett munka az Önök biztonságát szolgálja. 

Bakonyerdő Zrt. Bakonybéli Erdészet 

Október közepén kerekedtünk fel, hogy megismerkedjünk 
Veszprém egyik új érdekességével, a CODE Digitális 
Élményközpontjával. Lenyűgöző 3D-s filmvetítésen és élő 
előadáson láthattuk valós időben a Föld és a világűr 
állapotát, csillagképeit, változásait. Majd egy szórakoztató és 
interaktív kiállításban kalauzoltak el bennünket Veszprém 
város múltjában, végül a hexagon alakú térben Csontváry 
Kosztka Tivadar világába és látomásaiba léphettünk be, szó 
szerint, hiszen a fényjáték alattunk és körülöttünk zajlott 
úgy, hogy mi is részeivé váltunk. Igazán újszerű vizuális 
élményekben volt részünk. 
Novemberi összejövetelünket 20-án, csütörtökön tartjuk 15 
órakor a Közösségi Házban.        Galba Irén klubvezető 
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A falu központjában álló buszváró egy része 
kényelmes nappalivá alakult egy helyben lakó 
ötletéből, amit az önkormányzat is felkarolt. A 
bolhapiacon megszerzett berendezési tárgyakat a 
kezdeményező sok munkával és ötlettel felújította, 
átfestette, és október elejére a buszváróban 
berendezte az otthonos szobát. Fotel, szőnyeg is 
került a helyiségbe, díszpárnák, könyvek, lámpa és 
virág teszik otthonossá a teret. Az asztalon pedig egy 
keretbe foglalt szöveg invitálja a várakozókat, hogy 
üljenek bátran a fotelekbe, vegyenek le könyveket a 
szekrény polcáról, és olvassanak, ha szeretnék, akár 
vigyék is el.  
Eltelt egy hónap, és minden a helyén maradt, sőt, 
szaporodtak a könyvek az ajándékozóknak 
köszönhetően. A várakozók pedig örömmel vették birtokba Bakonybél újabb színfoltját.  Köszönjük a 
megvalósítóknak! 
 

 

Októberi vetítésünk több mint 20 résztvevővel zajlott le. Nagyon lelkesítő, hogy ilyen 
sokan rászántátok a szerda estét a filmre és a beszélgetésre, ez hatalmas erőt ad a 
folytatáshoz! 
 

Idei utolsó eseményünkre november 19-én, szerdán 18 órától kerül sor a könyvtárban. Egy vitaindító 
dokumentumfilmet vetítünk: a Cabin Pressure egy Veszprém megyei kis faluból, Ősiből származó, 
családra elkeseredetten vágyó nőről, Heniről szól, akinek a harmincas évei közepére még nem sikerül 
stabil párkapcsolatot kialakítani. Más utat keres arra, hogy a vágyott gyermek megszülethessen: távol 
a gyökereitől, pusztán a szülővé válás céljából kialakított kapcsolatban, de töretlen elszántsággal. A 
baba megszületik, Heniék pedig szembesülnek célorientált, az egymás iránti szeretet, megértés és 
elfogadás felett átlépő kapcsolódásuk nehézségeivel. 
A vetítést követő beszélgetésben vendégünk a film két rendezője: Nagy Eszter és Czira Sára lesz. 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a kinedokbakonybel@gmail.com 

e-mail címre küldött üzenettel. 
Mindenkit szeretettel várunk! 

 Palotás Dóra 

Bakonybél, Faluház előtti terület 
 

Kedves Bakonybéliek! 
 

Idén rendezzük meg először az Bakonybéli Adventi Vásárt 2025. december 6-7-én. 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a lehetőség minden bakonybéli lakos számára 
adott, amennyiben saját termékeket szeretne eladni ezen a vásáron. Például: méz, 
lekvár, szörp, levendulás, gyógynövényes termékek, gyertya, kézműves 
ajándéktárgyak…stb… 
Jelentkezni Hevesi Mariann-nál, az önkormányzat kulturális és turisztikai 
referensénél lehet, a 30/449-5262-es telefonszámon vagy a 
bakonybel@bakonybel.hu e-mail címen 2025. november 25-ig. Szeretettel várjuk 
a jelentkezéseket, érdeklődőket! 

Weiser Helga önkormányzati képviselő  

mailto:kinedokbakonybel@gmail.com
mailto:bakonybel@bakonybel.hu
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„Bakonybél négy évszaka – mutasd meg a Te szemeddel!”  
Amatőr fotóverseny Bakonybélben 

 

 

Kedves Bakonybéliek! 
 

Településünk különleges szépsége minden évszakban 
más és más arcát mutatja. Most arra hívunk 
Benneteket, hogy örökítsétek meg a Bakonybél és 
természeti környezete témát, és vegyetek részt egy 
izgalmas amatőr fotóversenyben! 
 
 

A verseny menete: 
A képeket jó minőségben a következő e-mail címre 
várjuk: bakonybel@bakonybel.hu 
 

Technikai követelmények a pályázathoz beküldött 
fotókhoz: 
 Formátum: JPEG, JPG, PNG 

 Min. 5 megapixel, maximum 30 megapixel  

 Fájlméret: minimum 3 MB, maximum 25 MB 

 A képeknek meg kell felelniük mind online,  
mind nyomtatott felhasználásra (kiállítás, falinaptár). 

 A fotó neve tartalmazza: a készítő nevét, 
telefonszámát és az adott évszakot.  

(pl. KissEva305254379tavasz) 
 

• A nevezés időszaka:  
2025. október 1. – 2026. október 1. 
 

 
 

„Évszakonkénti” bontás: 
1. negyedév: 2025. október – november – december 
2. negyedév: 2026. január – február – március 
3. negyedév: 2026. április – május – június 
4. negyedév: 2026. július – augusztus – szeptember 
 
 
Egy személy összesen maximum 10 db képet küldhet be 
évszakonkénti bontásban, azaz összesen 40 db képet.  
 
Szavazás és nyeremény: 
 

• A beérkezett fotókat negyedévente közzétesszük Bakonybél 
közösségi oldalain, ahol mindenki szavazhat. 
• A legtöbb szavazatot kapott képekből készül el a 2027-es 
Bakonybéli naptár (12 hónap + borító = 13 kép). 
• A naptár borítóképének kiválasztása az összes beküldött fotó 
szavazásra bocsátásával történik meg 2026. október elején. 
• Minden beküldött fotó része lesz egy helyi offline és online 
kiállításnak is, ahol a fotók készítői között értékes nyereményeket 
sorsolunk ki. 

 

Bővebb felvilágosítás kérhető Hevesi Marianntól a  
06-30-449-5262 telefonon. 

 

A pályázók a fotó beküldésével 
egyidejűleg elfogadják a verseny 

feltételeit, szabályait és 
hozzájárulnak a nevük és fotójuk 

nyilvánosságra hozatalához, 
valamint naptáron, 

sajtóanyagban, offline és online 
kiállításon való megjelenéséhez. 

mailto:bakonybel@bakonybel.hu
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NOVEMBER 8, 15, 22, ÉS 29-ÉN 
8 - 12 ÓRA KÖZÖTT 

TART NYITVA 
A RÉGI ISKOLAÉPÜLET EMELETÉN 

(Pápai u. 3.). 
 
 

VÁSÁRLÁSOD ADOMÁNY,  
AMELLYEL A HELYI RÁSZORULTAKON  

TUDSZ SEGÍTENI. 

 
Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió 

bakonybéli közössége  
november 15-én, szombaton 14 órakor  

tartja következő összejövetelét  
a Közösségi Házban.  
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2025. november 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

Facebook: Könyvtár Bakonybél 
Dokumentumfilmklubunk: KineDok Bakonybél  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

(Fő utca 15.) 
2025. november 3. – 2026. március 15. között 

ZÁRVA. 
Kizárólag előre bejelentkezett csoportok számára tudjuk 
biztosítani a látogatást. 
 

Információ: 06 30 468 8938; 
bakonybelitajhaz@gmail.com 
 
 
 
 

(Szent Gellért tér 9.) 
November 3 – december 18. között 

ZÁRVA 
Információ: info@csillagda.net,  

 

 

 
 

 

 

Defibrillátor: Füsti Söröző, Szent Gellért tér 
Szelektív hulladékszállítás november 27.   Kommunális hulladékszállítás: szerda 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Depónia Nonprofit Kft..  
Honlap: www.deponia.hu. Telefon: 06-1/776-7777; E-mail: számlázással, szerződéssel kapcsolatban: ugyfel@deponia.hu, 

szállítással kapcsolatban: szallitas@deponia.hu 
 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése Fényforrás Kft. Név: Pápai Zoltán, Telefonszám: +36-70/408-6908 
E-mail:fenyforraskft@gmail.com 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
Telefonos időpontegyeztetés 

ajánlott! 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Hevesiné N. Mariann 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 

Dr. Kozma Zoltán háziorvos 
Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
e-mail:  kozmadrzoltan@gmail.hu 
16 órától másnap reggel 8 óráig: 

 Központi Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra, Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra, Csütörtök: 8-15 óra 
Péntek: 8-12 óra 

Elérhetőség: (88) 550-698 
 e-mail: 

zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  
 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
 

POSTA: hétfőtől péntekig 11-15 óra 
 

 

Szent Gellért tér 9. 
(a Csillagda mellett) 

Nyitva: túranapok kivételével 
minden nap 10-17 óra 

Ebédidő: 12-12.30 

Túranapokról tájékoztató:  
www.bakonyibakancsos.hu 

+36-30-490-8401 

mailto:8427bakonybel@gmail.com
https://bakonybel.hu/
mailto:konyvtarbbel@gmail.com
mailto:bakonybelitajhaz@gmail.com
mailto:info@csillagda.net
http://www.deponia.hu/
mailto:fenyforraskft@gmail.com
mailto:kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu
tel:(88)585-020;%2030/
tel:(88)585-020;%2030/499-1114
mailto:jegyzo@bakonybel.hu
mailto:vedonozirc4@gmail.com
mailto:szentmoric.plebania@gmail.com
mailto:zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu
http://www.bakonyibakancsos.hu/

